
Ikea v nakup zemljišča Triglava?
V ljubljanskem BTC-ju naj
bi švedski pohištveni veli-
kan še letos kupil zemlji-
šče v lasti Zavarovalnice
Triglav, kjer so se
delničarji včeraj odločili
o delitvi 38,7 milijona
evrov dividend
DAMIJAN TOPLAK
V vsega eni uri je bila končana vče-
rajšnja skupščina delničarjev Zava-
rovalnice Triglav, ki se je je udeležilo
zgolj 17,34 odstotka kapitala. Namreč
nekateri z državo povezani lastni-
ki (Zpiz, Sod, Hit, Telekom Slovenije,
Nova KBM, DSU) znova niso imeli gla-
sovalnih pravic. Še največ razburjenja
je prineslo glasovanje o višini letošnje
dividende, ker ni dobil večinske pod-
pore ne predlog uprave in nadzornega
sveta o 1,10 evra bruto dividende na
posamezno delnico, kakor ne malega
delničarja Aleša Musarja, sicer moža
v javnosti bolj znane Nataše Pire
Musar, o 0,13 evra dividende, medtem
ko se o predlogu Vseslovenskega
združenja malih delničarjev (VZMD)
in zajetni dividendi 2,5 evra bruto na
delnico sploh ni glasovalo. Predtem
je namreč 92,75-odstotno podporo
na skupščini prisotnih delničarjev z
glasovalno pravico prejel predlog Žita
o dividendi 1,7 evra bruto na posame-
zno delnico dividende oziroma v sku-
pnem znesku 38,7 milijona evrov. Več
kot 24 milijonov evrov bosta kot naj-
večja delničarja prejela državna Zpiz
in Sod.

Predsednik uprave Zavarovalnice
Triglav Andrej Slapar, ki ima mandat
vse do konca leta 2019, je izrazil zado-
voljstvo, ker so v zadnjem obdobju za-
držali precej visok vodilni tržni delež
v Sloveniji, kljub nekoliko padajoči
zbrani kosmati zavarovalni premiji.
Širjenju na tuje trge, predvsem na trge
držav nekdanje Jugoslavije, še vedno
posvečajo veliko pozornosti, tamkaj-
šnje poslovanje, ki je bilo lani pred-
vsem zaradi Srbije še negativno, pa se

letos po Slaparjevih besedah izboljšu-
je. Tudi v Triglavu, tako Slapar, čakajo
kot nekdanji imetniki na odločitev
ustavnega sodišča glede zakonitosti
lanskega izbrisa podrejenih obveznic,
sami pa, kot kaže, dodatnih aktivno-
sti v tej smeri ne bodo izvajali. Med
letoma 2005 in 2009 so na kmetijskih
zavarovanjih kumulativno izgubili 35
milijonov evrov, zato v zadnjem ob-
dobju bistveno manj poslujejo v tem
segmentu zavarovanj. Konkretnih
poslov, menda ekskluzivnih pogajanj
za nakup deleža v srbski zavarovalni-
ci DDOR od italijanskega Unipola, kar
naj bi jih ob morebitnem uspehu stalo
okrog 50 milijonov evrov (tudi zaradi
tega naj bi želeli nižje izplačilo divi-
dend) in pa morebitne prodaje nepre-
mičnine v ljubljanskem BTC-ju švedski
Ikei, prvi mož Triglava ni želel komen-
tirati. Neuradno smo sicer izvedeli, da
pogajanja z Ikeo intenzivno potekajo
in je velika verjetnost, da bodo konča-
na še letos.

Matej Runjak, predsednik nad-
zornega sveta Zavarovalnice Triglav,
odločitve delničarjev glede višine iz-
plačila dividend ni hotel komentira-
ti, rekoč, da je vsakršna odločitev pač
njihova pravica. Povedal je, da je z za-
devami okrog DDOR-ja in Ikee nad-
zorni svet seznanjen, a je morebitno
komentiranje v pristojnosti uprave
zavarovalnice. Nadzorniki so z delom
obstoječe uprave Zavarovalnice Tri-
glav zadovoljni, ker je treba upošteva-
ti težke aktualne makroekonomske
razmere in s tega vidika je stabiliza-
cija tržnega deleža v Sloveniji zadovo-
ljiv podatek. Dobro se po Runjakovih
besedah dela tudi na stroškovni učin-
kovitosti, posledično je ugoden tudi
kombinirani količnik, kar je odraz
dobrega poslovanja iz osnovne dejav-
nosti. Uprava in nadzorni svet sta za
lani prejela razrešnico, za revizorja le-
tošnjega poslovanja pa je bil imenovan
Ernst & Young.

Na včerajšnji skupščini delničarjev Zavarovalnice Triglav je bilo zastopanega le 17,34
odstotka kapitala. (Robert Balen)
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